

凯斯大马力拖拉机（100 马力以上）赢得“最具影响力品牌”称号

凯斯大马力拖拉机（100 马力以上）中国国际农机展上再获“最具影响力品牌”称号。
武汉，2018 年 10 月 26 日

凯斯（Case IH）是凯斯纽荷兰工业集团（CNH Industrial）旗下的一个品牌，在 2018 中国国际农机展会期间举行的“2018 中国农机行业年度大奖评选活动”颁奖盛典中，凯斯凭借其大马力拖拉机（100 马力以上）赢得“最具影响力品牌”称号，这是三年来，凯斯第二次荣获该奖项。

凯斯从众多提名品牌中脱颖而出，经过网络投票及专家评审环节，荣获奖项。凯斯品牌充分经历了市场的考验，其产品性能及服务支持均获得了用户的信任与好评。

久负盛名的中国农机行业年度大奖评选活动由中国农业机械工业协会（CAAMM）、中国农业机械化协会（CAAM）和中国农业机械流通协会（CAMDA）联合举办，是中国农业机械化领域最重要的盛事之一，于 10 月 26 日到 28 日在湖北省的省会城市武汉举办。

凯斯纽荷兰工业中国区市场产品总监米凯利·孟齐奥先生表示：“本次获奖不仅是对凯斯市场领先的大马力拖拉机产品的认可，更是用户对凯斯产品的信任与支持。”

凯斯大马力拖拉机系列

凯斯 Maxxum 系列拖拉机额定功率 140 马力，配备专为农业机械设计的菲亚特动力科技发动机，排放满足国三标准。动力换向手柄，无需离合器，即可自由切换行进方向。独家提供的半动力换挡变速箱，通过加、减速按钮即可实现区间内档位切换。性能卓越的液压和悬挂系统，带来卓越的提升能力，可以搭配不同农具、满足多种液压输出作业需求。4 柱驾驶室，超大的玻璃面积以及流线型的机罩设计，保证了全方位的视野。先进舒适的驾驶室，为驾驶员提供安静舒适的驾驶环境，减少作业疲劳，实现长时间高效作业。

凯斯 Puma 系列拖拉机为用户提供 165 马力到 230 马力的卓越动力选择。Puma 系列拖拉机的机体尺寸和功率能适应中耕和牧场作业的不同需要，是真正多功能高效的“万能拖拉机”。既适用于深松、犁地、联合整地等重负荷作业，又可进行播种、中耕、喷药等轻负荷作业，其极佳的功率重量比能为用户所需要的最佳动力，发挥最大作业效率，提高用户投资回报率。凯斯 Puma 系列拖拉机也以其高效率，强劲动力成为东北、西北地区联合整地和耕整地的主力机型。

凯斯 Magnum 系列拖拉机为中国用户提供 265 马力到 340 马力，共三款可选机型。自凯斯首次推出 Magnum 系列拖拉机至今已有 30 余年，Magnum 拖拉机已成为行业中最优的驾驶舒适性、最强劲的动力和最好的经济效益的机型的代表。舒适先进的驾驶室及方便的操控使 Magnum 成为驾驶员的挚爱选择。



凯斯 Steiger 系列拖拉机为用户高效作业提供最强劲的动力支持。凯斯目前向中国用户提供符合国三排放标准的、450 马力到 500 马力的 Steiger 机型；轮式及履带式可选，给用户更多作业选择。

卓越源自历史

至今，凯斯品牌已有 176 年的卓越历史。自 19 世纪起，凯斯便致力于服务现代农业、提供先进机械并不断创新，这些对未来的农业生产产生了深远影响。

凯斯品牌于 20 世纪初进入中国，如今已植根中国农机发展百余年，助力中国农机化进程，并根据中国市场需求不断改进提升，推出符合市场需求的产品解决方案并与众多农业合作社和农场建立了密切合作。

如今，凯斯产品卓越的作业效果、先进的技术、可靠的机械性能广受好评；凯斯是大马力拖拉机、轴流滚筒联合收割机、甘蔗收获机、自走式喷药机、采棉机及播种机的业内领导者；其高效产品十分适合大规模农业生产，同时，凯斯还推出精准农业，助力中国农业。

凯斯通过专业经销商网络及深入培训项目为用户提供更多强有力的支持和农业生产解决方案

更多新闻及图片: www.caseihmediacentre.com

凯斯是专业人士的选择，拥有 176 年的传统传承和农机行业经验。由专业的经销商组成的全球经销商网络致力于为用户提供包括拖拉机、联合收割机、喷药机及其他收获机械在内的产品，为用户提供强有力的支持和农业生产解决方案。

更多关于凯斯产品和服务的信息请访问: www.caseih.com. 或关注凯斯微信公众号: **CaseliH-china**

凯斯是凯斯纽荷兰工业集团旗下品牌，凯斯纽荷兰工业集团（纽交所代码: **CNHI** / 米兰证券交易所代码: **CNHI**），集团更多信息请访问: www.cnhindustrial.com。

更多信息请联系:

凯斯纽荷兰农机中国市场部 关群

Tel: +86 0451-51745147

Email: qun.guan@cnhind.com